

ОТЗЫВ

научного руководителя на диссертацию А.А. Урисбаевой «Конституционно-правовые основы семейной политики в Республике Казахстан», представленную на соискание ученой степени кандидата юридических наук по специальности 12.00.02 - конституционное право; муниципальное право

Урисбаева Айнур Аманкуловна в 1997 году закончила юридический факультет Казахского национального университета (КазНУ) им. аль-Фараби по специальности «Правоведение», 1999 г. закончила магистратуру КазНУ им. аль-Фараби и получила академическую степень магистр права.

В период с 2017 г. по 2021 г. являлась аспирантом заочной формы обучения Академии государственного управления при Президенте Кыргызской Республики. В процессе обучения в аспирантуре Урисбаева А.А. проявила себя ответственным и исполнительным молодым учёным. Она успешно проходила ежегодную аттестацию, своевременно сдавала кандидатские экзамены, публиковала научные статьи. За время прохождения педагогической практики в рамках проведения лекционных и практических занятий, а также при подготовке учебно-методических материалов к учебным занятиям Урисбаева А.А. проявила достаточный уровень теоретической подготовки, практических знаний и компетентности в научно-педагогической деятельности.

Диссертация Урисбаевой А.А. написана на актуальную тему – конституционно-правовые аспекты разработки и реализации семейной политики Казахстана, конституируемого в качестве правового социального государства, содержит элементы научной новизны и полностью соответствует требованиям Положения о порядке присуждения ученых степеней НАК при Президенте Кыргызской Республики. В процессе работы над диссертацией достигнута поставленная научная цель, которая заключается в раскрытии содержания конституционно-правовых основ семейной политики Республики Казахстан, в выработке и обосновании предложений, направленных на совершенствование действующего национального законодательства в исследуемой сфере, а также улучшение институциональной составляющей данной политики. В диссертационной работе впервые в казахстанской правовой науке осуществлена попытка исследования на монографическом уровне семейной политики современного Казахстана, ее субъектного и объектного состава, ее парадигмы, обусловленной современными социально-экономическими, политико-правовыми реалиями республики, в результате чего выработаны рекомендации и предложения по ее актуализации и совершенствованию национального законодательства в исследуемой сфере.

Основные результаты диссертационной работы внедрены и используются в организации учебного процесса кафедры теории истории государства и права, конституционного и административного права, кафедры гражданского права, гражданского процесса и трудового права КазНУ им. аль-Фараби по дисциплинам «Конституционное право», «Семейное право», а также в учебном процессе Алматинской академии МВД РК по дисциплинам «Конституционное право», «Семейное право», «Уголовное право», о чем свидетельствуют акты внедрения.

Результаты и основные положения диссертационного исследования докладывались на международных научных конференциях, и нашли отражение в 9 научных статьях соискателя, опубликованных в научных изданиях, рекомендованных НАК при Президенте Кыргызской Республики для опубликования основных результатов диссертации; в том числе 5 статей - в журналах, индексируемых РИНЦ с ненулевым импакт-фактором.

Считаю, диссертация является законченным, самостоятельно выполненным трудом, соответствует предъявляемым к кандидатским диссертациям требованиям; результаты могут быть рекомендованы к использованию в правотворческой деятельности, а также в учебном процессе при преподавании юридических дисциплин; диссертация может быть рекомендована к публичной защите на соискание искомой ученой степени.

Научный руководитель
к.ю.н., доцент



Н. К. Атабекова

